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                                                         Ata  da    Sessão   Ordinária  da   Câmara 

                                                         Municipal de  Arraial do  Cabo,   realizada   

                                                         no dia vinte e cinco de junho de dois mil    e                   

                                                         vinte e quatro. 

                                                 

Aos vinte e cinco dias do mês de junho do corrente ano, realizou-se às 10h40m   

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Pedro 

Cajueiro, que verificando o quórum legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. Na sequência, o 1º Secretário, Vereador Angelo de Macedo, 

procedeu a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada sem ressalvas. 

Posteriormente, o 2º Secretário, Sr. Juliano Felizardo realizou a chamada 

regimental verificando-se a presença dos demais vereadores. Dando 

continuidade, o 1º Secretário procedeu a leitura do expediente do dia conforme 

segue: Proposições de autoria do Sr. Juliano Felizardo: Indicação nº 205/24 – 

Solicita a criação de uma câmara hiperbárica; Indicação nº 206/24 – Solicita 

a construção de um entreposto de pescado. Propositura de autoria do Sr. 

Ayron Freixo: Indicação nº 207/24 – Requisita a sinalização do quebra-molas 

em frente à Associação de Aposentados. Propositura promovida pelo Sr. 

Tayron Alvarenga:  Indicação nº 208/24 - Propõe a instalação de um ponto de 

ônibus em frente ao Pronto Socorro de Figueira. Proposições promovidas pelo 

Sr. Alexandre Barreto: Indicação nº 209/24 – Requisita que o Departamento 

de Estradas e Rodagem a construção de um guard rail na pista da RJ 102 até 

o trevo de Cabo Frio. Lido o expediente, a Presidência submeteu a pauta á 

apreciação do Plenário, que aprovou por unanimidade todas as Indicações 

supracitadas. Requerimento verbal proposto pelo edil Alexandre, solicitando 

apreciação do Projeto de Lei nº 032/24; Aprovado por todos os presentes. 

Projeto de Lei nº 032/24 proposto pelo edil Alexandre que dispõe sobre o uso 

de adesivo de identificação de veículos para moradores do Município de Arraial 

do cabo e dá outras providências; Aprovado por unanimidade. Ordem do dia: 
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Projeto de Lei nº 023/24 proposto pelo Sr. Marcelo Magno que dispõe sobre 

as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2025 e dá outras 

providências; Aprovado por unanimidade em 1º turno. Posteriormente, a 

palavra foi franqueada na explicação pessoal aos seguintes oradores: Sr. 

Juliano, que destacou a importância da Superintendência de Esporte em apoiar 

jovens talentos como Theo Almeida, campeão Kids de jiu-jitsu e  ressaltou 

como é fundamental promover o nome do município nacionalmente. 

Aproveitando a oportunidade, Juliano parabenizou o edil Ayron pelo 

lançamento de sua pré-candidatura desejando sucesso ao mesmo. O vereador 

Mario Sergio também enfatizou a relevância do esporte na vida dos jovens e 

sugeriu ao Executivo que invista mais nessa área. Ele parabenizou Ayron pelo 

evento de lançamento de sua pré-candidatura e pela sua atuação como 

vereador. Prosseguindo,   algumas críticas relacionadas ao seu empenho para 

ajudar os bugueiros dos distritos e defendeu seu compromisso em ajudar os 

mesmos, reafirmando seu interesse na causa. Na sequência, o edil Alexandre 

elogiou a luta contínua dos bugueiros pelos seus direitos e destacou a 

importância de aprovar novas propostas para garantir as licenças necessárias 

para os bugueiros em atividade nos distritos. Em aparte, Ayron agradeceu aos 

colegas pelas palavras de incentivo, bem como aos seus familiares e a todos 

que compareceram ao evento de sua pré-candidatura. Ele mencionou as 

dificuldades políticas que enfrentou e expressou sua gratidão a Deus por 

permitir a continuidade de sua jornada. O vereador Davi também manifestou 

seu apoio aos bugueiros dos distritos que foram prejudicados e se colocou à 

disposição para assegurar que os direitos dessa categoria sejam respeitados. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, 

marcando a próxima para o dia vinte e sete em horário regimental. E para 

constar, eu, Néri porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que, após 

ser lido e votado, será assinado pela Mesa Diretora para que se produzam 

seus efeitos legais. Arraial do Cabo, vinte e cinco de junho de dois mil e vinte 

e quatro. 
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